

漯河市第一次全国自然灾害综合风险普查

工作简报

第四期

第一次全国自然灾害综合风险普查领导小组办公室

2021年11月19日

漯河市召开应急管理系统第一次全国自然灾害综合风险普查核查工作动员部署会

2021年11月19日，市应急管理局组织召开第一次全国自然灾害综合风险普查核查工作动员部署会，会议对应急管理风险普查核查工作进行了安排部署。



市应急管理局党委书记、局长孙全忠强调：一是认清重

大意义。这次自然灾害综合风险普查是习总书记亲自安排、亲自部署、亲自推进的工作，要切实提高思想认识，强化责任意识，推动普查工作落实。**二是思想高度重视。**省应急厅多次召开会议进行安排部署，市委市政府也高度重视，要正视问题、突出重点、突破难点，加快推进普查工作。**三是全面部署推进。**要抽调人员成立组织，搞好动员加强培训，不讲条件领导带头，按时完成确保普查质量。**四是全力搞好保障。**办公室要主动服务配合，做好交通保障、装备保障等保障工作。各科室要坚持统筹兼顾，统筹做好市委巡察、业务工作、年底考核等各项工作。**五是加强信息报送。**做好工作推进、典型经验的总结与梳理，及时向省普查办、市委市政府等部门报送信息，扎实做好信息宣传工作。

报：市委、市人大、市政府、市政协、省普查办

发：市普查工作领导小组各成员单位，各县区政府、功能区
管委会，各县区、功能区普查办
